
Узагальнена інтерпретація анкетування  

ЩОДО ЯКОСТІ ВИКЛАДАННЯ НАВЧАЛЬНИХ ДИСЦИПЛІН 

ПРОФЕСІЙНОГО СПРЯМУВАННЯ 

 

В анкетуванні брали участь студенти груп – 2с/с, 3А с/с та 3Б с/с, 2 л/с, 

3 А л/с, 3 Б л/с, 4 Б л/с, усього опитано 124 респонденти.  

 

Оцінювали викладання навчальних дисциплін –  

 

Хірургії (викладачі – Полторацький В. А., Волошко Є.В., Кульчицька Н.В.). 

Внутрішньої медицини ( Головенко А.В., Рибальченко В.О., Кострик С.М.). 

Педіатрії (Шевченко І.М., Онищенко В.О.). 

 

На запитання: 

 

- Чи подобаються Вам дисципліни професійного спрямування? 

відповіли: 

 Так -    113 респондентів                   Ні - 11 респондентів 

 

 
- Чи задовольняє Вас вцілому рівень викладання дисциплін 

професійного спрямування? відповіли: 

 Так -    115 респондентів                   Ні - 9 респондентів 

 

 

113 осіб 

11 осіб 

Чи подобаються Вам дисципліни 
професійного спрямування? 

Так 

Ні 

115 осіб 

9 осіб 

Чи задовольняє Вас рівень 
викладання дисциплін професійного 

спрямування? 

Так 

Ні 



За запропонованими критеріями оцінювання, а саме за 5 бальною 

системою, респонденти дали відповіді: 

Викладачі викладають: 

o 1 - Дуже погано – 0% 

o 2 - Не зовсім погано - 15% 

o 3 – Задовільно -           13%  

o 4 - Швидше добре  -       40% 

o 5 - Дуже добре -            32% 

 

 
 

Викладають матеріал зрозуміло, коментують складні моменти, 

дотримуються логічної послідовності у викладі матеріалу: 

Не зовсім погано - 7 респондентів 

         Задовільно - 2 респонденти  

Швидше добре - 37 респондентів 

Дуже добре – 78 респондетів 

 

 
 

32% 

40 

15 

13 Рівень викладання 

Дуже добре 

Швидше добре 

Не зовсім погано 

Задовільно 

78 осіб 37 осіб 
7 осіб 2 особи 

Досупність, зрозумілість, послідовність 

Дуже добре 

Швидше добре 

Не зовсім погано 

Задовільно 



Викладачі дотримуються культури мовлення, мова доступна, 

лаконічна, виразна, чітка: 

 Погано – 5 респондентів,  Задовільно -14 респондентів,  Швидше добре 

-18 респондентів,  Дуже добре – 87 респондентів. 

 

 
Проявляють професійну ерудицію, завжди надають відповіді на 

запитання: 

Погано – 3 респонденти, Задовільно - 13 респондентів, Швидше добре 

– 31 респондент, Дуже добре – 77 респондент. 

 

 
 

87 осіб 18 осіб 
14 осіб 5 осіб 

Досупність, зрозумілість, послідовність 

Дуже добре 

Швидше добре 

Задовыльно 

Погано 

77 осіб 

31 особа 

13 осіб 3 особи 

Ерудиція, відповіді на запитання 

Дуже добре 

Швидше добре 

Задовыльно 

Погано 



51 
особа 

47 осіб 

11 осіб 
15 осіб  

Організованість викладачів 

Дуже 
добре 

Швидше 
добре 

Погано 

Задовільно 

Забезпеченість навчально-методичним та мультимедійним 

матеріалом: 

Задовільно – 23 респонденти, Добре -101 респондент. 

 

Інформація, яку надають педагогічні працівники, є вагомою для 

підготовки до майбутньої професійної діяльності: 

Погано -  7 респондентів, 

         Задовільно - 13 респондентів, 

Швидше добре - 41 респондент, 

Дуже добре – 63 респонденти. 

 

 
 

Ставлення до здобувачів освіти:  

На оцінку від 0-3 – 12 респондентів, 

На 4-5 - 112 респондентів. 

 

Пунктуальність, 

організованість викладачів –  
Погано – 11 респондентів, 

Задовільно - 15 респондентів, 

 Швидше добре - 47 

респондентів, 

 Дуже добре – 51 респондент.  

 

 

 

 

 

63 особи 

41 особа 

7 осіб 

13 осіб  

Значимість інформації 

Дуже добре 

Швидше добре 

Погано 

Задовільно 



41 
особа 

67 осіб 

16 осіб 

Вимогливість викладачів 

Дуже 
добре 

Швидше 
добре 

Задовільно 

 

Вимогливість, наполегливість 

викладачів –  

Задовільно - 16 р. 

Швидше добре – 67 р. 

Дуже добре – 41 р. 

 

Зацікавленість в успіхах 

здобувачів освіти – 

 Погано – 6 р. 

 Задовільно - 29 р.  

Добре  – 89 р. 

 

Зрозумілі й оприлюднені 

критерії оцінювання – 
Зрозумілі – 89 респондентів, не зрозумілі – 2 респонденти, швидшее зрозумілі – 

33 респонденти. 

  Об’єктивність оцінювання 

На «2 і  3» - 13 осіб   

На «  4  і  5» - 111 осіб 

 

Що, на Вашу думку, необхідно покращити у навчально-методичній роботі 

педагогічного працівника? 

- «покращити деяким викладачам ставлення до студентів»,  

- «все добре, нічого не потрібно покращувати»,  

-  «все подобається»,  

- «справедливо оцінювати знання студентів», 

- «хочеться більше очних пар». 

 


